
H30 H29
4の割
合(%)

3の割
合(%)

2の割
合(%)

1の割
合(%)

平均 平均 平均

1 本校の校訓を知っていますか。 42.5 35.5 13.9 7.7 3.1 3.3 3.2

2 本校には他校にない特色があると思いますか。 40.5 41.7 12.4 5.0 3.2 3.3 3.1

3
カリキュラム(教育課程)は、進路希望を実現するものに
なっていますか。

30.9 53.7 0.0 2.7 3.1 3.4 3.4

4
平和教育や人権教育を通して、平和や人権問題について
指導が行われていますか。

49.4 37.1 9.3 4.2 3.3 3.4 3.3

5
あなたは、相手のことを思いやって生活できています
か。

37.1 48.3 8.9 5.8 3.2 3.3 3.1

6
先生方は、生徒のことを理解し、直すべき点はきちんと
指摘し指導していますか。

40.9 42.1 13.1 3.1 3.2 3.4 3.3

7 交通安全や事故防止の指導が十分行われていますか。 55.6 30.9 5.4 7.7 3.3 3.3 3.2

8
先生方は進路目標の確立とその実現のために、きめ細や
かな指導をしていますか。

39.4 45.6 7.3 6.9 3.2 3.3 3.2

9
学習方法や進路等の悩みがあるときは、先生方に相談し
やすいですか。

26.6 46.7 21.6 4.2 3.0 3.6 3.5

10 文化祭や体育祭等の行事は参加しやすい雰囲気ですか。 53.7 32.4 7.3 6.2 3.3 3.6 3.3

11 本校の部活動は活発であると思いますか。 47.9 36.3 8.5 6.6 3.3 3.2 3.2

12 ボランティア活動は活発であると思いますか。 29.7 47.1 17.8 5.0 3.0 3.5 3.4

13
身体に不調があるときに、先生方に相談しやすい雰囲気
ですか。

29.7 48.6 17.4 4.2 3.0 3.3 3.2

14 施設の安全や環境衛生は、十分に保たれていますか。 24.7 48.6 20.8 5.4 2.9 3.4 3.4

15
あなたは、環境問題に関心があり、何らかの取り組みを
実践していますか。

11.2 41.3 40.9 6.2 2.6 3.3 3.2

16
図書室には読みたい本(見たいＤＶＤ)等があり、充実し
ていますか。

32.0 47.1 13.5 7.3 3.0 3.0 2.8

17
いじめや悩みがあるときは、先生方に相談しやすいです
か。

28.2 45.2 22.4 3.9 3.0 3.0 2.9

18 先生は家庭との連絡を密にしていますか。 25.9 45.9 20.8 6.9 2.9 3.5 3.2

19
相談室の利用や教育相談部の先生への相談がしやすい雰
囲気ですか。

21.2 43.6 28.6 6.6 2.8 3.4 3.2

20
学年集会や「総合的な学習」など各学年の活動は、充実
していますか。

42.9 40.5 8.9 6.9 3.2 3.4 3.2

21
先生は生徒の学力を向上させるために、授業の工夫や充
実に取り組んでいますか。

48.6 37.1 8.9 4.6 3.3 3.6 3.4

22
先生はわからないことや、できなかった事を納得するま
で指導してくれますか。

43.2 42.1 11.6 2.7 3.3 3.5 3.2

23 学校敷地内の美化、整備は行き届いていますか。 24.3 53.3 15.4 6.2 3.0 3.1 3.1

24 事務室は、証明書や学割等の相談に行きやすいですか。 23.2 40.9 29.0 6.6 2.8 3.0 2.8

25
あなたは政治や選挙に関心があり、自ら社会への参画を
目指していますか。

18.1 42.1 33.2 5.8 2.7 2.8 2.8
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４：はい　３：どちらかと言えば、はい　２：どちらかと言えば、いいえ　１：いいえ
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